
Kiegészítő információk 

Használat 

TF1 Compact Filter 3/4" 
62396 

• Precíziós megmunkálású hidrociklonos és mágneses
beépített szűrő, amely eltávolítja a mágneses és nem
mágneses szennyeződéseket a rendszervízből
• Ideális szűkebb,nehezen hozzáférhető helyekre
• Könnyen szerelhető, több irányból beépíthető a
függőleges és vízszintes csővezetékekbe
• Gyorsan tisztítható a leengedő szelepen keresztül, nem
kell szétszerelni hozzá az eszközt
• Könnyen használható, a rendszer rendesen működhet a
tisztítás alatt
• 8 éves jótállás 

A TF1 Comapact Filter ideális a kis és szűk helyeken történő alkalmazásra. Belsejében hidrociklonokus hatást keltve erős
neodímiummágnessel és szűrővel fogja meg a rendszerben keringő mágneses és nem mágneses szennyezőanyagokat. Precíziós
megmunkálású műanyag-kompozitból készült. Leengedő szelepén kesztül gyorsan, szétszerelés nélkül tisztítható. 

A TF1 Compact Filter olyan szerkezeti polimerből készült, amely megfelelő a fűtési és hűtési rendszerek kialakításához. Az
üvegszálerősítésű polimer jó hidrolízis- ellenállással rendelkezik, valamint ellenálló a töréssel és a kopással szemben is. A polimer
kompatibilis a központi fűtési rendszerekben használt glikollal és egyéb adalékanyagokkal.

A TF1 Compact Filter-t úgy tervezték, hogy a magas begyűjtési hatékonyság mellett minimális legyen a nyomásveszteség. Az
egyedi Hydrocyclone, a mágneses egység, illetve az alacsony áramlási sebességű terület úgy került kialakításra, hogy a szűrő
megfelelően begyűjthesse a rendszer szennyeződéseit, miközben nincs hatással a fűtési rendszer többi részére.

A TF1 Compact Filter-ben számos kiváló minőségű alkatrész található, amelyek biztosítják a szűrő optimális teljesítményét. Az
összes leválasztószelep úgy került kialakításra, hogy a felhasználók könnyedén működtethessék őket kézzel, miközben
biztonságos kapcsolatot biztosítanak a rendszerrel és a szervizponttal. A mágnes prémium minőségű neodímium
felhasználásával készült, amely a robosztus szűrőegységgel együtt biztosítja a szennyeződések folyamatos begyűjtését. 

A TF1 Compact Filter közvetlenül csatlakoztatható a csővezetékhez a rendelkezésre álló szerelvények segítségével. A szűrő 24
eltérő irányban szerelhető fel az egyedülálló be-/kimeneti mechanizmusának köszönhetően. A Fernox TF1 Compact Filter (UK
védjegyszám: 2448232) egy forradalmi szűrőegység, amely kombinálja a Hydrocyclonic működési elvét egy speciálisan kialakított
mágnessel, hogy eltávolíthassa a mágnesezhető és nem mágnesezhető szennyeződéseket a rendszerből, és biztonságosan
megtartsa azokat a végleges eltávolításig. A szűrő vízszintes és függőleges csővezetékekre is felszerelhető, a csonkon nyíllal
jelzett áramlási iránynak megfelelően. A szűrő feladata, hogy megóvja a kazánt a rendszerben keringő korróziós szennyeződések
károsító hatásától, amelyek a víz és rendszerben lévő vegyes fémek kémiai reakciója során alakulnak ki a fűtési és hűtési ciklus
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során. Ideális esetben a szűrőt a kazánhoz visszatérő ágban kell elhelyezni, akár a függőlegestől 45⁰-kal eltérő pozícióban, ha
nincs elegendő hely, vagy az emelési magasság korlátozott. 

Mint minden mágneses termék esetén, körültekintően járjon el a használat közben, ha beültetett szívritmus- szabályozóval él. 

Egyedi csomagolásban, utasítások mellékelve. Nincsenek tárolással kapcsolatos speciális követelmények. 

Megfelelő folyadékok:
Víz
Gátlószerrel kezelt glikol- oldatok
Fernox termékek/ Rendszeradalékok
Glikol maximális aránya: 50%

Maximális üzemi nyomás: 50 L/min
Maximum üzemi hőmérséklet: 100⁰C
Befogási arány: Akár a rendszerszennyeződések 100%-a

Működési elv
A szennyezett víz a csonkon keresztül beérkezik a szűrőbe, amely magával hozza a szuszpenzió által feloldott
rendszerszennyeződéseket és részecskéket. Ez a szennyeződés, beleértve az olyan szennyeződéseket is, mint a vas- oxid, áthalad
a csonkon, egyenesen a szűrő házába.

A TF1 Compact Filter Hydrocyclonic szűrést alkalmaz. A Hydrocyclone egy olyan statikus eszköz, amely centrifugális erőt fejt ki
egy folyadékra, hogy kiválassza a benne található részecskéket.

A Hydrocyclonic egységet úgy tervezték, hogy a beáramló folyadék sebességét forgó mozgássá alakítsa. A víz belép a szűrőbe,
majd körbe és a lenti kimeneti nyílás felé kezd el forogni, miközben magával viszi a részecskéket. A szűrő úgy került kialakításra,
hogy az alsó részénél az áramlás lelassuljon, ahol a nehezebb részecskék lerakódnak.

A TF1 Compact Filter-ben a Hydrocyclone-t úgy optimalizálták, hogy mind a mágnesezhető, mind pedig a nem mágnesezhető
anyagok szűrése maximális legyen.

Amint a víz áramlása elérte a szűrő alját ismét felfelé mozog a TF1 Compact Filter középső részén keresztül, magával hordozva
még a mágnesezhető részecskéket a mágneses tokozat előtt, tovább javítva így a szűrési képességeket.

A szűrő által összegyűjtött részecskék eltávolíthatók a mágnes eltávolításával, illetve a leeresztőszelep megnyitásával. Ez a
folyamat megtalálható a tisztítási útmutatóban és nem szükséges hozzá a rendszer leállítása, vagy a szűrő szétszerelése. 

Szűrőtest – Üvegszálas szerkezeti polimer
Csonk – Üvegszálas szerkezeti polimer
Leeresztőszelep – Nikkelezett sárgaréz
Leválasztószelep – Nikkelezett sárgaréz
Seeger- gyűrű – Rozsdamentes acél
Tömítések és alátétek – EPDM 
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Egy tétel Csomagolás 

Ábra 

232 Magasság (mm)

166 Szélesség (mm)

179 Mélység (mm)

1.699 Súly (kg)

5014551623965 Vonalkód (EAN)

242 Magasság (mm)

340 Szélesség (mm)

372 Mélység (mm)

7.120 Súly (kg)

05014551001671 Vonalkód (OCU)
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Méretdiagram 
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Tisztítási ábra 
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Szerelési ábra 
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Adagolási ábra 

23-03-2021 (d/m/y) Utolsó módosítás
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